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 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да су локални избори у Неготину
показали да опозиција мора бити спремна да физички брани резултат који оствари.

  

 “Без спремности на физичко супротстављање, нема било каквог резултата. То значи да
када пробају да вас одведу са бирачког места без образложења, морате да пружите
отпор”, рекао је Јеремић у Новом дану на Н1.

  

Он је објаснио да “апсолутно не позива на насиље” на бирачком месту, него на грађански
отпор.

  

Јучерашњи изборни дан у Неготину протекао је уз инциденте и размену оптужби
Народне странке и СНС-а. Народна странка саопштила је током дана да су њени
чланови бирачких одбора у току дана привођени без икаквог основа и, како су рекли, на
тај начин склањани са бирачких места како би се омогућила крађа гласова.

  

Лидер Народне странке каже да је “показна вежба”, како је раније назвао изборе у
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Неготину, показала да је власт “спремна на све” и да је Управни суд “у потпуности
абдицирао и изашао у сусрет СНС”.

  

Српска напредна странка саопштила је да је у Неготину освојила 75 одсто гласова, а
Јеремић каже да је његова Народна странка освојила више од 13 одсто гласова.

  

Навео је да су активисти СНС скупљали постписе за коалицију НАДА, листу лидера
Здраве Србије Милана Стаматовића, Српску радикалну странку и Савез 90/Зелених
Србије.

  

Јеремић тврди да је 10 одсто гласова “расуто” на листе које нису прешле цензус.

  

“Напредњаци су скупљали потписе свима. У реалности постојали су само СНС и Народна
странка”, рекао је он и изразио уверење да је већина гласача који су бирали ове странке
веровала да гласа за опозицију.

  

Рекао је да је уверен да ће избори у Неготину служити као катализатор и да ће имати
ефекат убрзања договора унутар опозиције.

  

“Народна странка се залаже за јединствен наступ, у смислу једне колоне, на свим
нивоима у априлу, ако се определимо да на њих изађемо”, додао је он и негирао да
постоји расправа око квота између странака.

  

На питање да ли уједињење опозиције укључује Социјалдемократску странку Бориса
Тадића и Двери Бошка Обрадовића, Јеремић каже да је позиција Народне странке да
сви треба да буду позвани.

  

Дипломатски надзорници – “шпанска инквизиција”
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Јеремић, који је и бивши министар спољних послова, оценио је да је нацрт Закона о
спољним пословима ојачава “тоталитарну структуру” одлучивања у том министарству.

  

“То је централизација спољинх послова, совјетског типа”, рекао је Јеремић.

  

Он каже да је предвиђена специјалног дипломатског надзорника “буквално шпанска
инквизиција” – неко ко има “право да постројава дипломате” и одређује ко треба да буде
кажњен а ко награђен.

  

Наводи да будући амбасадори више неће имати обавезу да се појављују пред
скупштинским одбором за спољне послове, а министар ће моћи да упути дипломате на
службу где год он хоће под претњом губитка посла.

  

Нацрт такође предвиђа, каже Јеремић, да локална самоуправа, покрајински органи и
други не смеју да комуницирају са иностранством осим преко Министарства спољних
послова.

  

(Н1)

  

 3 / 3


